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P1.- Simbolos basicos

a) Demuestre las siguientes propiedades
Au@v)=(Au)@v
|:a & h]T =h & a

trla@b)=a-b

b) Demuestre las siguientes propiedades del simbolo de permutacion:
SiikSimn = 5j;lr.!5ﬂ'n - 5;'” O fm
Ejmnfumn = Efizur
EijkEijk = 6
¢) Usando las propiedades del simbolo de permutacion, demuestre que:

det(A — M) = —X* + MtrA — 3/’1 [[tl‘AJz — tl'[AEJ] + det A

P2.- Operadores Diferenciales
a) Evalue las derivadas de los invariantes I, e I.del tensor T:
A1) A(1s)
dT JT

b) Demuestre las siguientes propiedades (A, constantes)

V(Amn TmTn) = K-{;m an -{?I}J JTnep
div(®du) = @ divu + u - grad @
egrad(Pu) = u @ grad @ + gradu



¢) Sea A un campo tensorial de 2° orden. Utilizando el teorema de la divergencia, demuestre que:

/ u-An= /clivﬁru da
Jan JB

donde B es un volumen cerrado, dB es la superficie que encierra dicho volumen, () es la
traspuesta de un tensor y n es un vector unitario normal exterior a la superficie en dB.
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